Березень   2013
Завдання 

Біологія

8 клас

Тестові завдання групи А
(правильним є один варіант відповіді).
1. До вищих рослин НЕ відносяться: 

    а)мохи; б)лишайники; в)папоротеподібні; г)голонасінні.

2. У арахісу плід: а)горіх; б)багатогорішок; в)біб; г)кістянка.

3. Виберіть однодольну рослину: а)бамбук; б)гінкго; в)томат; г)подорожник.

4. У клітинах ендосперму пирію повзучого міститься 42 хромосоми. Скільки хромосом містять клітини коренів цієї рослини: а) 84; б)42; в)28; г)21?

5. Кореневі волоски – це: а)бічні корінці; б)вирости клітин ризодерми; в)додаткові корені; г)ризоїди.

6. Гаметофіт папороті розвивається з: а)гамети; б)зиготи; в)спори; г)спорофіта.

7. Стебло соломина характерне для рослин родини: а)Цибулеві; б)Капустяні; в)Злакові; г)Бобові.

8. Рослини, чоловічі і жіночі статеві органи яких розташовані на одній особині, називають: а) однодомними; б)дводомними; в) одностатевими; г) рівноспоровими.

9. Антеридії та архегонії папороті містяться на: а)нижньому боці листків; б)у сорусах; в)на коренях; г)на гаметофіті.

10. Видозміною пагона є: а)плід; б)коренеплід; в)бульба; г)бульбокорені.

11. Спора бактерій є пристосуванням до: а)переживання несприятливих умов; б)статевого розмноження; в)нестатевого розмноження; г)розселення.

12. Ендосперм квіткових рослин розвивається з: а)сім’ядолей; б)зиготи; в)тканин зародкового мішка; г)заплідненої центральної клітини.

13. Виберіть однодомну рослину з одностатевими квітами: а)обліпиха; б)огірок; в)клен; г)помідор.

14. Виберіть організм, клітина якого має два ядра: а)амеба звичайна; б)евглена зелена; в)інфузорія туфелька; г)трипаносома.

15. Бичачий ціп’як перетравлює їжу: а)в кишечнику; б)у ротовій порожнині; в)у печінці; г)взагалі не перетравлює.

Тестові завдання групи Б. 
(Правильними можуть бути один або кілька варіантів відповідей).
1. Виберіть ознаки комахозапильних рослин: а)яскрава оцвітина; б)пилкові зерна шорсткі; в) пилкові зерна гладенькі; г)розвинені нектарники; д)оцвітина лускоподібна, редукована.

2. Суцвіття простий зонтик мають: а)примула; б)морква; в)кульбаба; г)соняшник; д)цибуля.

3. Виберіть дворічні рослини: а)капуста; б)кріп; в)помідор; г)цибуля; д)редька.

4. Визначте, які з грибів утворюють мікоризу: а)мукор; б)маслюк; в)печериця; г)фітофтора; д)боровик.

5. Виберіть рослини, у яких дорослий спорофіт та гаметофіт (заросток) ведуть трофічно незалежний один від одного спосіб життя: а)зозулин льон; б)щитник чоловічий; в)плаун булавовидний; г)ялина звичайна; д)хвощ польовий.

6. Визначте, які з рослин належать до відділу Голонасінні: а)магнолія; б)тис ягідний; в)гінкго; г)вельвічія; д)сальвінія.

7. Рослини, що відносять до родини, представником якої є тютюн, можуть мати плід: а)кістянка; б)ягода; в)коробочка; г)зернівка; д)стручок.

8. Вкажіть, які характеристики весняних пагонів хвоща польового відрізняють їх від літніх: а)весняні здатні до фотосинтезу, літні – нездатні; б)весняні нездатні до фотосинтезу, літні – здатні; в)весняні здатні формувати спори, літні – нездатні; г)весняні здатні формувати гамети, літні – нездатні; д)весняні нездатні формувати гамети, літні – здатні.

9. Малярійний плазмодій в організмі людини розмножується у клітинах: а)серця; б)легень; в)печінки; г)еритроцитів; д)лімфатичних вузлів.

10. Які з одноклітинних здатні утворювати псевдоподії: а)інфузорія туфелька; б)амеба звичайна; в)радіолярія; г)трипаносома; д)форамініфера.

11. Визначте, які з паразитичних одноклітинних належать до класу Джгутикові: а)амеба дизентерійна; б)малярійний плазмодій; в)трипаносома; г)лямблія; д)лейшманія.

12. Виберіть ознаки, що притаманні Кишковопорожнинним, але не характерні для Губок: а)двошарове тіло; б)наявність жалких клітин; в)дифузна нервова система; г)висока здатність до регенерації; д)активне захоплення здобичі.

13. Виберіть правильні твердження щодо життєвого циклу малярійного плазмодія: а) малярійний комар є проміжним хазяїном плазмодія; б)малярійний комар є остаточним хазяїном; в)в організмі комара плазмодій розмножується статево; г)людина – остаточний хазяїн плазмодія; д)в еритроцитах людини плазмодій розмножується нестатево.

14. Виберіть представників класу Саркодові: а)малярійний плазмодій; б)радіолярія; в)лямблія; г)трипаносома; д)дизентерійна амеба.

15. Виберіть ознаки, характерні для бичачого ціп’яка: а)добре розвинена система органів розмноження; б)гермафродитизм; в)наявність ротового отвору і відсутність анального; г)тіло вкрите війками; д)відсутні органи травлення.

Практичний тур
1. Розгляньте діаграми квіток
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	Квітка 1
	Квітка 2


А. Запишіть формули квіток 1 і 2.

Б. Складіть порівняльну характеристику цих квіток та визначте, для яких родин рослин характерні квітки такої будови?

